



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

24 січня 2018 року

м. Одеса

№ 13/ОД

Про участь делегації від
Одеської області у
Всеукраїнських конкурсах
юних зоологів і тваринників
та винахідницьких і раціоналізаторських
проектів еколого-натуралістичного напрямку

Відповідно до наказів Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 10.01.2018 № 2 «Про підсумки заочного етапу Всеукраїнського конкурсу винахідницьких і раціоналізаторських проектів еколого-натуралістичного напрямку (16-23 роки)», від 11.01.2018 № 3 «Про підсумки заочного етапу Всеукраїнського конкурсу юних зоологів і тваринників» та листа Міністерства освіти і науки України від 09.01.2018 № 3-32 «Про проведення фінальних етапів всеукраїнських конкурсів», з метою підтримки дослідницько-експериментальної діяльності учнів, розкриття їх наукового потенціалу

НАКАЗУЮ:

1. Направити делегацію від Одеської області для участі у Всеукраїнських конкурсах юних зоологів і тваринників та винахідницьких і раціоналізаторських проектів еколого-натуралістичного напрямку (далі -

Конкурси) з 30 січня по 03 лютого 2018 року до Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді м. Київ.

2. Призначити керівниками делегації: Федорову Тетяну Анатоліївну, вчителя біології Одеського юридичного ліцею, Сокерчак Світлану Валеріївну, керівника гуртка етнопарку Нью-Васюки та покласти на них відповідальність за життя і здоров'я членів делегації під час проведення Конкурсів та у дорозі (під підпис).

3. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділу освіти Чорноморської міської ради:

3.1. Направити членів делегації для участі у Конкурсах (додаток).

3.2. Забезпечити виконання навчальних планів та програм учнями, які беруть участь у Конкурсах.

3.3. Відповідальність за життя і здоров'я учасників у дорозі, під час проведення Конкурсів покласти на супроводжуючу особу (під підпис) та провести інструктаж з Правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого зразка під підпис кожного учня.

4. Відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації (Сичова А.В.), Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційні заходи щодо участі учнів у Конкурсах.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

О.А. Лончак

Додаток
до наказу Департаменту
освіти і науки облдержадміністрації
від 24.01.2018р. № 13/ОД

СПИСОК
учасників делегації від Одеської області
у Всеукраїнських конкурсах
юних зоологів і тваринників,
винахідницьких і раціоналізаторських проєктів
еколого-натуралістичного напрямку

ПІБ	Рік народження	Школа, клас	Домашня адреса
Сокерчак Євгеній Олегович	2005	Чорноморська гімназія № 1, учень 7 класу	м. Чорноморськ, вул. Олександрійська, б. 10, к. 175
Мартиновська Валерія Степанівна	2001	Юридичний ліцей, учениця 10 класу, вихованка гуртка «Юний науковець» Одеського обласного гуманітарного центру	м. Одеса, вул. 8 березня, б. 5
Василенко Крістіна Сергіївна	2001	Юридичний ліцей, учениця 10 класу, вихованка гуртка «Юний науковець» Одеського обласного гуманітарного центру	м. Одеса, вул. Павлодарська, б. 53-б
Гусак-Шкловська Злата Майя Олександрівна	2004	Одеська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 68, учениця 10 класу, вихованка гуртка «Юний науковець» Одеського обласного гуманітарного центру	м. Одеса, вул. Катерининська, б. 90, к. 60
Юрченко Іван Анатолійович	2002	Одеська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 77, учень 10 класу вихованець гуртка «Юний науковець» Одеського обласного гуманітарного центру	м. Одеса, вул. ген. Ватутіна, б. 30, к. 9
Ковальов Андрій Юрійович	2001	Чорноморська гімназія № 1, учень 10 класу	м. Чорноморськ, сmt. Малодолинське,

Керівники делегації - Федорова Тетяна Анатоліївна, вчитель біології Одеського юридичного ліцею, Сокерчак Світлана Валеріївна, керівник гуртка етнопарку Нью-Васюки.

Заступник директора Департаменту –
начальник управління соціальної роботи,
фінансово-ресурсного забезпечення та
молодіжної політики

О.В. Пятаєва